
VERBALE DEL DIRETTIVO DEL G.I.A.N. - A.P.S. - sezione di Bovezzo 
del giorno 16.01.2024

Il giorno 16.01.2024 alle ore 18,00 si riunisce presso il bar del Parco 2 Aprile di Bovezzo il
Direttivo del G.I.A.N. - A.P.S. - sezione di Bovezzo
Sono presenti : Claudio Andreis, Maria Belleri, Cesare Benedini, Renato Bortolini, Pierluigi Cristini e Aurelio
Gelmini. Alle 18,30 arriva anche Ornella Baronio.

O.d.g.

1) Approvazione verbale precedente.
2) Assicurazione volontari.
3) Report 2023
4) Richiesta da parte di un gruppo per un week end del benessere
5) Programmazione apertura Casa per il 2024
6) Dimissioni consigliere Baronio.

1) Il verbale precedente viene approvato.
2) Si comunica che l’assicurazione per i volontari per l’anno 2024 è stata pagata e si attende comunicazione
positiva da parte dell’Assicuratore
3) Cristini consegna al Presidente il Report delle attività svolte nel 2023 con richiesta rimborso spese, come
chiesto dall’arch. Mabellini del Comune.
Il Presidente dovrà far protocollare il documento entro la fine di gennaio.
4) E’ stato fatto un incontro da parte di Cristini con Matteo per un week end del benessere da fare alla Casa.
Si allega la relazione e la proposta di Cristini ed il programma dell’evento previsto.
Il Direttivo manifesta notevoli perplessità e contrarietà all’accettazione dell’evento, sia perché si configura
come una festa, sia perché risulterebbe a scopo di lucro e perché rappresenterebbe un precedente per eventi
simili (che sono già stati negati ad altre organizzazioni e non sembrano conformi alla Concessione dataci dal
Comune per la gestione della Casa).
Il Presidente si dice contrario a tale accettazione e viene incaricato di sentire il richiedente in tempi brevi ed
eventualmente effettuare un incontro a tre anche con il Comune per chiarire la conformità con la concessione.
5) Si decide di far girare il cartellone con le date di apertura della Casa, con l’impegno che ognuno degli
iscritti,  del Direttivo e delle Commissioni si faccia carico di aprire la Casa segnando il proprio nome sul
cartellone.
Lo stesso verrà portato anche alla tradizionale pizzata di febbraio, affinché tutti possano (debbano) iscriversi
almeno per un turno.
6) La Consigliera Baronio presenta una lettera di dimissioni dal Direttivo e come responsabile della Casa e
relative prenotazioni, per problemi personali.
Il Direttivo ringrazia sinceramente la Consigliera per la costante presenza nei suoi impegni.
Cristini  chiede  a  Baronio  di  rendere  operative  le  dimissioni  da  Consigliera  in  aprile  in  occasione  del
Congresso di sezione, che in tal caso non sarà solo informativo, ma anche elettivo del nuovo Direttivo.
La Consigliera dichiara la propria disponibilità ad una tale soluzione.
Per quanto riguarda le prenotazioni verrà sostituita provvisoriamente da Gelmini, che sostituirà il suo numero
di telefono a quello di Baronio sul sito del Gruppo. 
Il Presidente chiederà ai soci Pistorio e Battaglio la disponibilità per la gestione della Casa.
Alle ore 19,15 la seduta è tolta.

Il Segretario Il Presidente
          Pierluigi Cristini           Claudio Andreis


